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Підпишіться на нас в Google

Новий російський виріб має суттєві недоліки, зазначив Криволап.

Криволап оцінив російську ракету-дрон "Герань-5" / колаж УНІАН, скриншоти

Нову російську реактивну ракету-дрон "Герань-5" не можна порівнювати із серйозними і

потужними ракетами, але треба зважати, що цей засіб все-одно може створювати

небезпеку для України. Про це в етері "Фабрики новин" повідомив аналітик і авіаексперт

Костянтин Криволап.

Він звернув увагу на те, що з оприлюднених відео було видно, що дроно-ракету "Герань-5"

запускали з 80-метрової платформи, яку "навіть не назвеш катапультою". 
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ВІДЕО ДНЯ

Російська ракета "Герань-5"

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

"Більш важка, більш потужна, більш серйозна ракета, яка має зовсім інші характеристики,

стартує за допомогою пороховиків, ракетних прискорювачів. А росіяни не можуть це

забезпечити. А чому так стається? Тому що, скоріше за все, якщо дати велике

прискорення, то ця нова російська "Герань-5" може зламатися. Вона може не витримати. І

бойове навантаження там 90 кг і дальність на тисячу кілометрів, на мою думку, - якось

воно несерйозно виглядає", - вважає Криволап.

Водночас експерт визнав, що "Герань-5" становить виклик для української ППО, бо треба

буде слідувати певним алгоритмам, як проти такої зброї працювати і як найбільш

ефективно її знищувати. 

Як повідомляв УНІАН, РФ на військовому параді 9 травня вперше показала свою нову

ракету "Герань-5", яку вже використовувала для ударів по Україні.

Експерти зауважили, що Росія просто скопіювала іранський дрон Karrar і зробила дрон-

ракету, здатну летіти зі швидкістю 800 км/год з бойовою частиною 90 кг.

Радник президента України та колишній очільник Мінстратегпрому Олександр Камишін

зазначив, що ракета-дрон "Герань-5" є спробою скопіювати українську крилату ракету

"Фламінго".

У 6 разів більше: незалежні аналітики назвали рекордну ціну "Золотого купола"

Українські дрони з ШІ "розносять" російську логістику в глибокому тилу, - Forbes

Представлено перші фото експортної БМП Borsuk, яка може стати в нагоді Україні

зброя війна в Україні
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Пенсія без стажу . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ .

Виплати чорнобильцям 2026 . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму

Прогноз погоди . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі .

Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .
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За яких умов слід зберігати картоплю . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем

Lite . Рецепт . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки .

Астрологія

Рецепти . Заварні млинці на молоці . 5 кращих рецептів фаршированих яєць .

Найкращі рецепти салату з кульбаб . Салати з редискою .

Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками . Найсмачніший рецепт окрошки .

Лінивий тирамісу в кульках . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем

Сад-город . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Що покласти в лунку при посадці огірків . Чому жовтіють листя томатів .

Чим обробити персики та абрикоси навесні . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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